
Číslo: 1 Pv 233/17/6603-25 Brezno 14.01.2019

EEČ: 2-46-3-2019

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: neoprávnené vyrobenie a používanie platobného prostriedku,
elektronických peňazí alebo inej platobnej karty podľa § 219
odsek 1 Trestného zákona

Rozhodol: prokurátorka Okresnej prokuratúry Brezno

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinená:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX
povolanie: triedička textilu
väzba: nie

ktorá je trestne stíhaná pre trestný čin:

- prečin: neoprávnené vyrobenie a používanie platobného prostriedku, elektronických
peňazí alebo inej platobnej karty podľa § 219 odsek 1 Trestného zákona

štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX
zo dňa 6.12.2017, spisová značka 1 Pv 233/17/6603-13, ktorým podľa § 216 odsek 1
Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčila.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

Obvinená sa skutku dopustila na tom skutkovom základe, že
1. v presne nezistenom čase dňa 06.02.2015 z peňaženky nachádzajúcej sa v

dámskej kabelke položenej v byte na adrese XXXXX, XXXXX zobrala bankomatovú
platobnú kartu vydanú jej matke XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX, XXXXX
k účtu vedenému v Československej obchodnej banke, a.s. č. SK42 XXXXX v čase,
keď spala, a bez jej vedomia a súhlasu z bankomatu ČSOB, a.s. v Brezne, ČSA 55
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vykonala za použitia PIN kódu k platobnej bankomatovej karte, ktorý poznala od
svojej matky z predchádzajúcich bankomatových výberov s jej povolením, výber vo
výške 10,- €, ktoré si ponechala pre vlastnú potrebu a ešte v ten istý deň platobnú
bankomatovú kartu vrátila do kabelky XXXXX,

2. v presne nezistenom čase dňa 18.04.2015 v Brezne, ČSA 55 z bankomatu
ČSOB, a.s. vykonala druhý výber finančných prostriedkov bankomatovou platobnou
kartou vydanou jej matke XXXXX k účtu vedenom v Československej obchodnej
banke, a.s. č. SK42 XXXXX za použitia PIN kódu bez jej vedomia a súhlasu vo výške
10,- €, ktoré si ponechala pre vlastnú potrebu, potom ako vykonala prvý výber
finančných prostriedkov po požiadaní jej matky XXXXX z dôvodu bolesti nohy vo
výške 50,- €, ktoré jej aj riadne odovzdala spolu s bankomatovou kartou v ten istý
deň,

3. v presne nezistenom čase dňa 21.07.2015 z peňaženky nachádzajúcej sa v
dámskej kabelke položenej v byte na adrese XXXXX, XXXXX zobrala bankomatovú
platobnú kartu vydanú jej matke XXXXX k účtu vedenému v Československej
obchodnej banke, a.s. č. SK42 XXXXX v čase, keď sa sprchovala, a bez jej vedomia
a súhlasu z bankomatu ČSOB, a.s. v Brezne, ČSA 55 vykonala za použitia PIN kódu
k platobnej bankomatovej karte, ktorý poznala od svojej matky z predchádzajúcich
bankomatových výberov s jej povolením, výber vo výške 10,-€, ktoré si ponechala
pre vlastnú potrebu a ešte v ten istý deň platobnú bankomatovú kartu vrátila do
kabelky XXXXX, čím použila neoprávnene platobnú kartu a XXXXX týmto konaním
spôsobila škodu vo výške 30,- €.

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX zo dňa 6.12.2017, spisová
značka 1 Pv 233/17/6603-13, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých
obvinených nasledovne:

XXXXX, XXXXX
12 mesiacov

Odôvodnenie:

XXXXX prokuratúry XXXXX uznesením č. 1Pv 233/17/6603 - 13, zo dňa
06.12.2017, podľa § 216 ods. 1 Tr. por., podmienečne zastavila trestné stíhanie
obvinenej XXXXX pre prečin neoprávneného vyrobenia a používania platobného
prostriedku, elektronických peňazí alebo inej platobnej karty podľa § 219 ods. 1 Tr.
zák., ktorého sa dopustila na tom skutkovom základe, že

1. v presne nezistenom čase dňa 06.02.2015 z peňaženky nachádzajúcej sa v
dámskej kabelke položenej v byte na adrese XXXXX, XXXXX zobrala bankomatovú
platobnú kartu vydanú jej matke XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX, XXXXX
k účtu vedenému v Československej obchodnej banke, a.s. č. SK42 XXXXX v čase,
keď spala, a bez jej vedomia a súhlasu z bankomatu ČSOB, a.s. v Brezne, ČSA 55
vykonala za použitia PIN kódu k platobnej bankomatovej karte, ktorý poznala od
svojej matky z predchádzajúcich bankomatových výberov s jej povolením, výber vo
výške 10,- €, ktoré si ponechala pre vlastnú potrebu a ešte v ten istý deň platobnú
bankomatovú kartu vrátila do kabelky XXXXX,

2. v presne nezistenom čase dňa 18.04.2015 v Brezne, ČSA 55 z bankomatu
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ČSOB, a.s. vykonala druhý výber finančných prostriedkov bankomatovou platobnou
kartou vydanou jej matke XXXXX k účtu vedenom v Československej obchodnej
banke, a.s. č. SK42 XXXXX za použitia PIN kódu bez jej vedomia a súhlasu vo výške
10,- €, ktoré si ponechala pre vlastnú potrebu, potom ako vykonala prvý výber
finančných prostriedkov po požiadaní jej matky XXXXX z dôvodu bolesti nohy vo
výške 50,- €, ktoré jej aj riadne odovzdala spolu s bankomatovou kartou v ten istý
deň,

3. v presne nezistenom čase dňa 21.07.2015 z peňaženky nachádzajúcej sa v
dámskej kabelke položenej v byte na adrese XXXXX, XXXXX zobrala bankomatovú
platobnú kartu vydanú jej matke XXXXX k účtu vedenému v Československej
obchodnej banke, a.s. č. SK42 XXXXX v čase, keď sa sprchovala, a bez jej vedomia
a súhlasu z bankomatu ČSOB, a.s. v Brezne, ČSA 55 vykonala za použitia PIN kódu
k platobnej bankomatovej karte, ktorý poznala od svojej matky z predchádzajúcich
bankomatových výberov s jej povolením, výber vo výške 10,-€, ktoré si ponechala
pre vlastnú potrebu a ešte v ten istý deň platobnú bankomatovú kartu vrátila do
kabelky XXXXX, čím použila neoprávnene platobnú kartu a XXXXX týmto konaním
spôsobila škodu vo výške 30,- €.

Podľa § 216 ods. 2 Tr. por., bola obvinenej XXXXX určená skúšobná doba
v trvaní 12 mesiacov.

Uznesenie o podmienečnom zastavení trestného stíhania nadobudlo
právoplatnosť dňa 15.12.2017, skúšobná doba teda uplynula dňa 15.12.2018.

Podľa § 217 ods. 1 Tr. por., ak obvinený v priebehu skúšobnej dobe viedol
riadny život, splnil povinnosť nahradiť spôsobenú škodu a vyhovel aj ďalším
uloženým obmedzeniam a povinnostiam, prokurátor rozhodne, že sa obvinený
osvedčil. Inak rozhodne, a to aj počas skúšobnej doby, že sa v trestnom stíhaní
pokračuje. O osvedčení alebo pokračovaní v trestnom stíhaní vydá uznesenie.

Preskúmaním príslušného spisového materiálu, došlých správ z Mestského
úradu XXXXX, Okresného úradu XXXXX, odboru všeobecnej vnútornej správy, OR
PZ XXXXX, odpisu registra trestov, a lustrácií v príslušných evidenciách som zistila,
že obvinená v skúšobnej dobe nespáchala žiadny skutok, ktorý by napĺňal zákonné
znaky skutkovej podstaty niektorého trestného činu. Toho času nie je proti nej
vedené trestné stíhanie, v registri trestov iný záznam nemá.

Zo správy Okresného úradu XXXXX, odbor všeobecnej vnútornej správy
a výpisu ÚEP MV SR vyplýva, že obvinená bola počas skúšobnej doby priestupkovo
riešená za priestupok proti občianskemu spolunažívaniu, priestupkové konanie však
bolo rozhodnutím Okresného úradu XXXXX, odbor všeobecnej vnútornej správy č.
OU-BR-OVVS-2018/000810-6, OU-BR-OVVS-2017/008681 zo dňa 02.01.2018,
právoplatným dňa 02.01.2018 zastavené, pretože spáchanie skutku nebolo
obvinenej preukázané.

Vzhľadom na vyššie uvedené skutočnosti možno konštatovať, že obvinená
počas skúšobnej doby podmienečného zastavenia trestného stíhania viedla riadny
život, splnila podmienky uvedené v ustanovení § 217 ods. 1 Tr. por., a preto bolo
potrebné rozhodnúť tak, ako je to uvedené vo výrokovej časti tohto uznesenia.
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Podľa § 217 ods. 4 Tr. por. právoplatnosťou tohto uznesenia nastávajú účinky
zastavenia trestného stíhania podľa § 9 ods. 1 písm. e) Tr. por..

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch pracovných dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má
odkladný účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

JUDr. Martina Kellerová
prokurátorka


